

PREGÃO ELETRÔNICO 096/2023
Processo Administrativo nº 18513/2023

ESCLARECIMENTO SOBRE O TERMO DE REFERÊNCIA Nº 01

Dúvida: Item 6.1.17.1 – Deverá estar em conformidade com a norma IEC 60950 ou 60950-1, para segurança do usuário contra incidentes elétricos e combustão dos materiais elétricos; A norma IEC 60950 ou 60950-1 está sendo substituído pela IEC 62368 como pode ser observado em:

<https://www.ul.com/insights/transition-iec-62368-1-iec-60950-1-and-iec-60065>

Entendemos que serão aceitos alternativamente produtos em conformidade com a norma IEC62368. Está correto nosso entendimento?

Resposta: : Está correto o seu entendimento sim, haja vista que as normas sugeridas são uma evolução em relação as solicitadas.

Dúvida: 6.1.17.3 – Deverá possuir certificação EPEAT bronze; Entendemos que serão aceitos alternativamente propostas de empresas certificadas ISO14001. A ISO14001 é um sistema de gestão ambiental reconhecida pelo INMETRO.

<https://www.dnv.com.br/services/iso-14001-sistema-de-gestao-ambiental-74433#:~:text=O%20que%20%C3%A9%20a%20ISO,escopos%20e%20atividades%20de%20neg%C3%B3cios>

<https://certificacaoiso.com.br/iso-14001-2/>

O EPEAT tem sua aplicação restrita a poucos países como pode ser observado no link abaixo e não possui reconhecimento pelo INMETRO.

<https://www.epeat.net/search-servers>

Resposta Não está correto o seu entendimento,, pois os certificados sugeridos não têm as mesmas entregas do certificado solicitado pelo Termo de Referência.

Dúvida: Em relação ao faturamento, entendemos que, preservado o valor total da licitação, que a licitante vencedora poderá faturar cada item de acordo com a Nota Fiscal prevista pela legislação. Desta maneira, os produtos serão faturados com DANFE (NFe), e os serviços de suporte de hardware, garantia e software serão faturados como serviços (NFS-e), tributadas pelo ISS e de acordo com o código previsto na lista de serviços anexa à Lei Complementar Nº 116, de 31/07/2003. Não havendo restrição alguma da CONTRATANTE, por questões de Dotação Orçamentária e/ou Natureza de Despesa, para o recebimento das respectivas Notas Fiscais de Serviços. Está correto nosso entendimento? 24/10/2023, 06:59 E-mail de Companhia de Saneamento de Sergipe - [ESCLARECIMENTO] EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 096/2023

Resposta –A DESO possui inscrição estadual sob o nº 27.051.036-2, entretanto, é isenta do ICMS, devendo ser tratada como não-contribuinte nas operações de aquisição de mercadorias de fora do Estado de Sergipe.

DIANE SANTOS PINHEIRO
Pregoeira